

студентов старших курсов университета введены обязательные библиографические занятия, а для первокурсников проводятся библиотечные уроки.

Много нового вносилось и вносится в организацию работы коллектива, его воспитание и повышение квалификации. С 1936 года для старших сотрудников регулярно проводятся научные семинары по актуальным вопросам теории и практики библиотечного дела. В 1939 году был создан кабинет библиотековедения, в котором собрана литература по всем вопросам библиотечного дела и библиографии, наглядные пособия, машинописные материалы, полученные в порядке обмена опытом из других библиотек. При кабинете открыт читальный зал, организована выдача справок и консультации; проводятся курсы, межвузовские совещания и конференции по обмену опытом работы. Всё это создает благоприятную обстановку для повышения квалификации сотрудников. Известный библиотековед В.Е.Васильченко, знавший хорошо библиотеку, писал: -"Всякий посетивший библиотеку Саратовского университета не может не обратить внимание на сплоченность и прекрасный стиль работы сотрудников; они хорошо подготовленные, умелые пропагандисты книги и энтузиасты своей библиотеки. Это результаты многолетней, хорошо продуманной, систематической работы с коллективом..."

Хорошая молва о библиотеке и её талантливом организаторе вышла далеко за пределы Саратова. В личном деле Веры Александровны встречаются несколько телеграмм Наркомпроса с заманчивыми предложениями руководящей работы в Москве. Вот мы перелистываем пожелавшие от времени телеграфные бланки и на одном из них читаем: "Вы намечены директором библиотечного института молнируйте